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Министар  просвјете и културе Републике Српске Жељка Стојичић оцијенила је 
приликом посјете Средњошколском центру "Петар Кочић" у Зворнику да је  ова школа
примјер добре праксе у средњем стручном образовању.

      

Након  обиласка радова који се изводе на уређењу ђачког ресторана у овој 
средњошколској установи, Стојичићева је истакла да је изузетно важна  изградња овог
ресторана за одвијање практичне наставе у овом објекту.

  

  

Она  је навела да је сарадња ове средњошколске установе и Градске управе за  примјер
и да треба да служи као огледни примјер за многе општине и  градове у Републици
Српској.

  

Изразивши задовољство посјетом овом  средњошколском центру, министар Жељка
Стојичићева је рекла да је током  дана разговарала са свим директорима
зворничко-бирчанске регије,  стављајући управо акценат на инфраструктуру у школама,
посебно када су у  питању средње школе.

  

Директор СШЦ Биљана Писић рекла је да је  посјета ресорног министра дошла у
најбољем тренутку, управо када су у  току радови на уређењу ђачког ресторана.
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Она је додала да је кроз  пројекат прекограничне сарадње обезбијеђена комплетна
опрема и инвентар  за ресторан, након чега је почело уређење простора.

  

Писићева је  рекла да ће у овом простору бити урађен посебно ресторански, а посебно 
кухињски дио и додала да ће комплетна опрема, која је допремљена у  школу, бити
уграђена уз ресторански мобилијар.

  

Према њеним  ријачима, приоритет за исхрану имаће ученици и професори, јер је то, 
прије свега, простор који је важан за практичну наставу.

  

Замјеник  градоначелника Зворника Бојан Ивановић рекао је да је Средњошколски 
центар "Петар Кочић" кроз свој активизам обезбиједио опрему за ђачки  ресторан у
вриједности од 35.000 евра, док ће из градског буџета бити  издвојен исти износ за
адаптацију поросторија гдје ће бити смјештен  ђачки ресторан.

  

Објављено:  31.1.2023. ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ
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